

Мэр Мамско-Чуйского района переживает из-за отопительного сезона

5 сентября в Заксобрании Иркутской области прошло селекторное совещание, во время которого глава Мамско-Чуйского района Александр Сергей рассказал о проблемах, которые испытывают местные населенные пункты в преддверии отопительного сезона.

Сначала мэр пожаловался на проблемы с ВЛ-110 и ВЛ-35. ВЛ-35 – это от Мусковита до Луговки и от Мусковита до Мамы. 21 километр нуждается в капитальном ремонте, а инвестпрограмму актуализируют лишь в следующем году.

«Мы прошли по всем телеканалам, что у нас более 300 часов было отключение света, и аварийное, и плановое. Сейчас нет электроэнергии по направлению Мусковит – Мама», — сетует Сергей (цитировано с ircity.ru).

Хуже всего, отметил мэр, дела обстоят в поселке Мама, который нуждается в двигателе АИ-20 для создания резервного источника энергоснабжения. До региона местное правительство пытается достучаться с 2017 года – нужно пять миллионов рублей и дизельное топливо для двигателя. Без двигателя Мама столкнется с серьёзными трудностями в грядущий отопительный период.

Кроме того, необходимо починить дополнительные дизельные станции, которые остались после расселения посёлков Согдиондон и Горная Чуя. Отсутствуют деньги на кабельную продукцию – приходится просить из областного аварийно-технического запаса.

По словам Сергея, все из-за того, что так сформированы бюджеты – предусмотрены лишь зарплата, налоги и какие-то коммунальные расходы. Он также подчеркнул, что жители района, значительную часть которых составляют бюджетники и пенсионеры, задолжали кредиторам 96 миллионов рублей за коммунальные услуги.

«Если какая-то остановка, то заморозимся. Намного больше денег тогда придётся потратить. Нас, бог с ним, потащат, посадят на пайку, а остальных-то? Люди-то куда денутся?» — переживает мэр (цитировано с ircity.ru).

Заместитель жилищной политики, энергетики и транспорта Евгений Ветров сообщил, что в Мамско-Чуйский район завезли уже 25,5 тысячи тонн угля – деньги на это выделили из бюджета региона. Председатель Заксобрания Сергей Сокол наказал комитету по собственности и экономической политике отдельно проработать ситуацию в коммунальном хозяйстве Мамско-Чуйского района.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

